LAERZ 7N1E AR

ArE 3 GES ARIEe AME) BE WEAS NG AEE oldd FAEZNYLT FUH 2SR AeDE B
A= FExS D ol 2o 35 Q) A
2 Ay - A8y 2 05~08 10~33 38, 41~42, 58~50 9l Abelar
CERE] 71 D oAl F \;. D EEE @T 35- (:: ::g : 1; 17, ml{- 3_1 ’:?J)'m&:‘ j‘or 66, 68~75, B4~E7, 90~91, 9497, 99 91 Abgl#
A AR Ley D A e OL-08 98 9 A
A7 5 LA 2 ARALYENN AEFE BRIE F Az oA, A L A AYERS
YANE 051-719-1058 RRAs
3']_2]‘““%1 kbim@fine-tec.com (.\‘ il‘{! ,:4;1:‘\“ @ A ‘I jf;l;ﬂ,_ll;,‘l‘,ﬁum
1€ T 1 E () 44,906,080,569
(2) NNEQ= 272 WEF T (D9 1 tCO2 eq)
TAHAL N
olF A 64
Scope 1 FAE -
H71& &7t -
24 64
A8 AHEAIAE 194
Scope 2 A/ A A -
&A 194
A (tCO:2 eq) 258
FD) =S 7= Ta3 (tC0: eq/TH) 0.57




FIEUS LUHE ARYF LR AT W Sheet

: T L L S i A Cv ) Ao
- EERED] EEt] X 1 20 3t . sS4l 61l 74 [ 91l w0t 1l 124 oA 1t 21 31 il sl [ [ ol 108 ut 124 A 1t | 20 | su | eu [ su ] eu [ a ]| au [ ou | ou | uw | af son ] sw ] ow [ suw| eu | suf eu] oufeu] ooufou] uaf e
oo s
o oo
oo oo
oo oo
- oo oo
g 0000 0000
T in i o0t oo ot oo -0t oo ot - -t 005 oo
T = s i e —
o E T W TIP3 E U A M F) w ) £ ) 2 i w o ) 3 ™ L . S S 1 S S 1 3 1 0 L L B 0 0 L ) o
(A% ) G000 0000
ane | ™ 0000 0000
b o> oo
o oo oo
il 1 oo >
B 0 L F) s w £ o i) o £ o i 3 w FE ) B . . S ) ) S . 3 s 0 70 . 8 L 1 0 1
wree oo
et SR A i i v =
T e e o : : o 1 1 e e = oo e o o
2
A8
oo
oo 0
wen oo oo
A oo
oo 0
oo




7|EdE W LTS EF (1CO2 eq BALR)

M=o 3% ATE Mg (1002 eq)

4
e

WEANAY GED] 19 2% 39 4% 59 64 79 8¥ 9¥ 109 19 129 A

o
=3
[
- o]
o|o|o|~|ololo|o|
i =
5|25
I
e P e S
AN SRt N
el S S
olo|-|o|olol-|o| ~
SN
F Rt =N SN
SIS |5|3|S)5(8]6| 8
e e e
NS
tefESE il e Y
o “
oo S e = e
ISR SN
NEREESNS
[ e =
=(88l55(8(8/5|
=(R(3Z|2(8(81%
o‘ o|o!
{4 =S
81815 2(R(8[LL %3
(e i R NS N
i SleSs
(e e A SN P
k2 &
s ol (e
o
i o] 5| | iz i 3] 0| 2| 2 |2 [o[a |52 |olola| @
SR EEEEEEEEEEEEEE
M NN EEEEEE s

1483,0375,6259(3 ] 1167 1020 0,991 0822
64254778(FA) 0.246 229 0499 0574 248
6298,5139.4735(ET) 1022
6913(SP) 0.721
oFda  [366/0D 0,000
= 73129434 %) 0.196
0641140007 ) 0,862
0306.2971(ET) 0475
9957,5759.1330(5P) 0,698
7544(LT) 0.701 0. 3
M= 38 = M= 2 (tC0-_eq)
i 4% x2zd  |aoE eR| 0w e | el 19 24 a4 7 84l otl 108 14l 124 @
) 0.000
.000
W || = 00
.000
.000
.000
*s .000
.000
% | .000
= TE TAVTE M= g (iC02 eq)
I TE AR TR 7 2F 17 a9l 19 2% 3% 451 59 6% 79 8l 9%l 109 19 129 A
000
.000
.000
S .000
At .000
.000
.000
.000
.000
000
E AR TR & % (1002 eq)

W[ EA AT CELD] =9 13 231 3% 43T 6% 750 83l 9] 103 1% 1230 A
S AE A [T kwh 14425 13687 11,660 12636 12,996 16.952 22671 30.233 14154 12.166 13,797 19.086 194.463

29
AHgAE

Scope 2
23 9

&/28
AHsAd

sloolalols|alals|alalalale|alale|sle
SEEEEEEEEEEEEEEEEEE
SEEEEEEEEEEEEEEEEEE




—en I v [T b TR eres
wEAT s 1 T | ranl_san Totar o0 L

e

T 5 en e
T e = R
i = e =
T % e
o t = =  ——
- T = = = A ————
i3 L S T
s
e o
e - e e
e o e
e - s
e - e
e o e
T T
wear wave | memer o i = % w ] o [el¥
= T




